REGLEMENT DU TRANSPORT SCOLAIRE 2015-2016

Le transport scolaire n'est pas obligatoire.

Ce transport génère de nombreux problèmes, en particulier de discipline à l'intérieur des véhicules ; aussi il apparaît indispensable que chaque parent prenne conscience du problème afin que ce service puisse continuer dans de bonnes conditions.


Afin de pouvoir transporter les enfants conformément à la réglementation en vigueur, un accompagnement a été mis en place dans le bus. L'accompagnement doit aussi se poursuivre afin de garantir l'application des consignes de sécurité ci-dessous : 


Durant le transport, il est interdit :

- de toucher, avant l'arrêt du véhicule, les poignées, serrures ou dispositifs d'ouverture des portes ainsi que les issues de secours.


- de toucher aux fenêtres


- de se lever avant l'arrêt du véhicule


- de manger, de jouer, de crier, de projeter quoi que ce soit


- de parler au conducteur sans motif valable.


- Les accompagnateurs ou le chauffeur pourront effectuer des rapports sur les manquements à ces règles de sécurité ou aux règles de politesse et de respect envers les adultes ou les camarades.

.

Récupération des enfants aux arrêts de bus

En ce qui concerne les enfants non autorisés à rentrer seuls à leur domicile, il est impératif que les parents, ou les personnes officiellement désignées par eux, soient présents au moins 5 minutes à l’avance (par rapport aux horaires de passage) afin de les prendre en charge lors de leur descente du bus.


Tout enfant non pris en charge sur le parcours du bus sera ramené vers le groupe scolaire de Mont. La commune se réserve la faculté de facturer aux parents ce supplément de transport.


Présence des enfants aux arrêts de bus

Selon le même principe qu’au paragraphe précédent et de manière générale, les enfants bénéficiant du transport scolaire devront nécessairement être présents à l’emplacement de l’arrêt de bus au moins 5 minutes avant l’horaire de passage indiqué, et ce de manière à ne pas retarder le transport par une montée tardive dans l’autocar.
Sanctions
1) Avertissement adressé par lettre aux parents.

2) Exclusion du car d'une durée plus ou moins longue pour les cas de récidive.

3) Toute détérioration commise par un élève à l'intérieur du car, engage la  responsabilité des parents
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