Chères Mamans


[bookmark: _GoBack]Aujourd’hui avec une journée d’avance, notre commune a tenu à honorer les mamans que vous êtes. Nous le faisons la veille, tout simplement pour que demain vous puissiez profiter pleinement de vos familles, 

Ai-je besoin de le rappeler les mamans sont depuis tous les temps dans toutes les civilisations, la figure la plus importante de la famille. C’est avec un grand plaisir que nous voulons vous honorer j’en suis convaincu que cela sera avec une émotion partagée.

La vie d’un bébé n’est vraiment pas facile. Alors qu’il était bien au chaud, alimenté en permanence, il se retrouve d’un coup à la lumière dans le froid et subissant la faim au moins toutes les 3 heures. Heureusement Maman est là pour le nourrir et le réchauffer contre elle.

Ensuite le bébé grandit il devient un enfant, il essaie de marcher mais il tombe et retombe, heureusement Maman est là pour tenir sa main et l’accompagner. Ensuite  il tente de manger seul, mais la bouche n’est pas facile à trouver et il en met partout. Là encore Maman est là pour guider ses mouvements et nettoyer.

Après il y a l’école. Un enfant pleure à l’école parce que rien n’est facile, qu’il doit apprendre et réussir, qu’il doit s’imposer face à ses camarades, qu’il doit se faire des copains.
Maman le retrouve le soir et l’accueille pour un câlin qui efface toutes les contrariétés de la journée.

Et puis plus tard nous le savons tous, même adulte nous restons tous l’enfant de sa Maman.
Quand les difficultés ou les bonheurs arrivent c’est à Maman que l’on se confie. Maman est toujours là.
Je pense en effet, chères Mamans que vous êtes toutes bien méritantes non parce que vous devez supporter vos poussins, qui quelques fois peuvent s’avérer de vilains petits canards, mais bien parce que vous leur donnez tout votre amour.

Les enfants sont tous différents. Les Mamans sont toutes différentes. La plus belle des Maman du monde qu’elle soit rousse, brune ou blonde est bien celle dont l’amour inonde tous ses enfants à chaque seconde.
C’est cet amour maternel universel que nous célébrons aujourd’hui.
Alors c’est avec un immense plaisir que je voudrai remercier toutes les Mamans pour leur dévouement et tout l’amour qu’elles donnent à leurs enfants. La fête des mères doit en effet être l’occasion de rendre hommage à toutes les femmes et particulièrement celles qui concilient, comme bon nombre d’entre vous, vie familiale et vie professionnelle.

Aujourd’hui la cellule familiale reste un élément fondamental du développement de l’enfant. Il est donc important et primordial le rôle des parents et notamment celui des mères que vous êtes, qui doivent accompagner leurs enfants en les aidant à devenir à leur tour des femmes et des hommes responsables, futurs citoyens porteurs des valeurs de la République.

Aujourd’hui vous êtes peut-être Maman, Mamie, Arrière Grand-Mère, belle-mère, pour tout cela l’ensemble du conseil municipal vous souhaite une bonne fête Maman.
