23/01/2025 
Bonsoir à toutes et tous

Pour commencer je vais excuser notre député David Habib qui est un fidèle à la commune de Mont mais est empêché ce soir.
Patrice Laurent, Président de la communauté des communes de Lacq/Orthez
Jean-Marie Bergeret-Tercq, conseiller régional.
Je tiens à remercier pour leurs présences :
Notre sénatrice, Denise Saint-Pé,
Notre conseillère départementale, Fabienne Costedoat.
 
Les vices présidents de la CCLO, les maires du secteur ou leurs représentants d’honorer notre soirée de vœux.
Ces vœux sont aussi l’occasion d’exprimer notre gratitude et notre reconnaissance aux forces de sécurité qui nous protègent tant la brigade de gendarmerie de Mourenx, Arthez et Artix : merci capitaine Courel et à notre référente Madame l’Adjudante Guébet. Un grand merci également aux sapeurs-pompiers du centre- incendie de Mourenx/Artix basé à Os Marsillon d’être présents : merci capitaine Buron. 
Merci à Monsieur Tual, Directeur du service de gestion comptable de Mourenx/Orthez et à Madame Noiriat.
Merci aux industriels, aux artisans, aux commerçants pour leurs présences.
Un grand merci aux responsables d’associations qui tout au long de l’année propose des animations pour égayer nos 4 villages.
Merci aux nouveaux résidents de la commune. En choisissant la commune de Mont vous avez fait le bon choix.                                                                                                   
Merci aux correspondants de presse qui relient toute l’année l’actualité et les animations de notre commune.
Un grand merci à vous les administrés pour votre présence, 
Merci aux agents de la commune et de l’intercommunalité présents ce soir, qui tout au long de l’année travaillent pour le bien de l’ensemble des administrés.
En ce début de nouvelle année avec l’équipe municipale et l’ensemble des agents, on vous présente nos meilleurs vœux pour 2025, tant pour vous-même que pour vos proches. Vœux de santé, bonheur, sérénité et vœux de paix qui feraient du bien à tout un chacun je pense. On va rester positif et profiter des bons moments présents.
Comme tous les ans, j’aimerais que l’on ait une pensée pour toutes les familles qui sont dans la peine face à la perte d’un être cher et pour nos administrés souffrant qui ne peuvent pas être là aujourd’hui. 
Ce soir, je vais essayer de faire plus court que d’habitude, pas que l’on manque d’actualité mais pour se retrouver plus rapidement autour des tables pour pouvoir profiter du buffet et de pouvoir échanger entre amis. Comme disait le préfet Payet « D’un discours ce que les gens préfèrent c’est la fin ». Alors je vais faire le job sans m’éterniser. 
On ne peut faire la cérémonie des vœux sans regarder ce qui se passe au niveau national. Vous l’avez remarqué ou au moins entendu nous avons un 1er ministre du Béarn. Monsieur Bayrou cela va changer quoi pour Mont ? RIEN. Vous avez entendu comme nous l’état est endetté ce sont les collectivités qui sont soi-disant responsables de l’endettement de l’état. Mont depuis 2014 ne touche plus un centime d’aide au fonctionnement, c’est un chiffre qui été autour de 100 000 euros. Mont peut s’en passer mais par contre c’est Mont qui reverse chaque année à l’Etat pour le désendetter autour de 150 000 euros par an. 

Donc depuis plus de 10 ans, ce sont 250 000€ en moins par an pour la commune de Mont. Bayrou ou pas cela ne va rien nous apporter, pourvu qu’il ne nous en enlève pas plus. Nous l’avons invité aux vœux mais il partait à Mayotte et en Falcon.
Je parle de Mayotte j’aimerais que l’on ait une pensée pour tous les Mahorais qui ont subi le passage du cyclone Chido ainsi que pour nos amis de la vallée d’Aspe après la tempête de début septembre.
L’année passée, ici même, j’avais pas mal parlé d’industrie et d’investissement, sachez que l’ensemble des projets présentés continue leurs chemins.
Je tiens à remercier les industriels qui ont pris en compte les désagréments subis surtout l’année passée et font les efforts nécessaires pour que nos riverains et tous les administrés puissent vivre en toute tranquillité.  
Pour revenir à Mont, vous allez voir défiler sur l’écran multitudes d’images démontrant l’activité de notre collectivité sur l’année 2024.

Comme tous les ans et avant de clore mon discours, on va récompenser deux personnes de la commune. On a pour habitude de récompenser des sportifs, là on va récompenser la culture je vais demander à Joris Viera, jeune musicien de la commune et qui vient avec sa copine Zoé de sortir un disque. Pour le moment, si j’ai bien compris, c’est un EP pour t’encourager à continuer dans cette voie et sortir un disque complet la commune t’offre un chèque cadeau pour pouvoir t’acheter un peu de matériel.
La deuxième personne c’est Jean-Claude Crabos. Jean-Claude est un peu plus âgé. Pour le remercier de son investissement pour la commune. Jean Claude c’est 37 années au conseil municipal plus quelques années président du club Toustem Youens.
Pour tout cela, Jean-Claude, on te remet la médaille de la commune et également un petit chèque cadeau pour pouvoir profiter d’un bon restaurant avec tes enfants et petits-enfants. Je profite de ce moment pour féliciter celui qui avec son équipe va nous régaler ce soir Pierre et Sandra de la boulangerie A Noste à Arthez de Béarn. Même si vous avez été battu pour représenter notre Béarn à la Meilleure boulangerie de France. Battu il est vrai par la boulangerie Reizabal à Monein mais il ne faut pas oublier que Sébastien Reizabal, sa compagne et leurs enfants sont des Montois, donc je pense Pierre et Sandra que la défaite doit être moins amère pour vous.
Je terminerai sur une citation de Pierre Dac « Sois comme un appareil photo développe le positif à partir du négatif ».
Je vous remercie. L’équipe municipale et l’ensemble des agents vous souhaitent le meilleur pour 2025.   

  


 

    
